
Likovno srečanje Ex tempore Vevče 84
V okviru svojega programa je zveza kulturnih organizacij Ljubljana

Moste-Polje skupaj z likovno sekcijo Papirnicc Vevče konec junija
letos organizirala likovno srečanje Ex tempore VEVČE 84.

Vabilu k sodelovanju se je odzvalo devet likovnikov — članov druš-
tva likovnih samorastnikov iz Ljubljane. pot iz likovne sckcije Papir-
nice Vevče in dva iz kulturno-umetniškega društva Vide Pregarc.

Od 1. do 13. oktobra si lahko v avli kulturnega doma na Vevčah
ogledate razstavo na tem srečanju nastalih del, in sicer vsak dan razen
sobote in nedelje od 9. do 11. ure in od 17. do 18. ure!

Za tem bo razstava prcnesena v Jelovškov likovni salon kulturnega
doma Španski borci, kjer bo odprta od 15. do 27. oktobra vsak dan od
16. do 19. ure in ob sobotah od 10. do 12. ure!

Strokovni zapis o razstavi je pripravil dr. Mirko Juteršek.

Ex-tempore Vevče 84 je eno
izmed številnih, v Sloveniji običajnih
in priljubljenih slikarskih srečanj, ki
s svojo izbrano tematsko opredelje-
nostjo bolj ali manj zbujajo zanima-
nje.

AvantgaTdna stremljenja v slikar-
stvu že dolgo niso več odprta na kra-
jinarstvo ali na kakršnokoli odslika-
vanje nekega kraja, pa vendar ni
težko ugotoviti, da se še vedno radi
pomudimo pri upodobitvah krajev,
posebnoše.če jih poznamo. Pregledi
krajev v podobi skozi čas zato nikoli
ne izgubijo na privlačnosti, kljub
nedvomni dokumentarnosti, čeprav
je prav pri slikanju krajev že dolgo
izpostavljena zahteva, da mora slika
nuditi mnogo več kot samo topograf-
sko vernost nekega kraja. To zado-
voljuje predvsem fotografija, ki jo je
danes lahko vešč že vsakdo, podobno
kot branja in pisave, ima pa seveda
tudi fotografija kot ustvarjalni medij
svoje mesto v umetnosti in se s slikar-
stvom pomembno dopolnjuje.

Kraj, gledan skoz objektiv in pre-
nesen na fotografijo, je ob enakih ra-
zmerah bolj ali manj enak, tudi če je
več avtorjev ali ponovitev; šele teh-
nični eksperiment prinaša dejanske
spremembe, različice. Izrazito ose-
ben rokopis in s tem tudi povsem ra-
zlične upodobitve nekega kraja pa se
uveljavljajo v slikarstvu. Večja sli-
karska osebnost je kdo. tem bolj sa-
mosvoje so njegove slike, ludi kraji-
ne. V likvonem amaterizmu, v Ijubi-
teljskem slikarstvu. kjer je zanima-
nje deljeno in je samo del ustvarja!-
nih naporov vloženih tudi v slikar-
stvo. razlike med slikami različnih
aviorjev niso tako velike ali bistveno
pomembne. Toda od vsega amater-
skega slikarstva, za katerega je zna-
lično. da se opira na izkušnje drugih.
se priznava krajinarstvu največji
pomen. Vedno je zanimivo kako kdo
vidi in je hkrati tudi sposoben upo-
dobiti neki kraj.

Trinajst slikarjev. ki so se 23. ju-
nija sestali na Vevčah in slikali. pri-
kazuje na razstavi lahko prepozna\ ni
kraj. Da so vsi slikali Vevče. je bila
želja oziroma napotek organizatorja.
V središču zanimanja vseh je bila to-
varna papirja in podobno. kot so se
nekoč pri slikarjih posavskega indu-
strijskega pejsaža ponavljali nekako
isti motivi in kompozicijski izrezi.
moramo tudi ob tokratni tematiki za-
slediti veliko podobnega. Največkrat
je nasltkan stari del papirnice, ime-

novan »Janezija«, v bolj ali manj so-
rodnem izrezu; nekatere je posebno
pritegnil tovarniški jez na Ljubljani-
ci, druge zopet vevški most. Težišče
slik moremo istati v motiviki in v tem
je verjetno tudi smisel razstave ozi-
roma celotne likovne akcije.
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